

## ■元旦·天气

## 今天最低-2℃ 明天最低-6℃

受冷空气持续的影响,从昨天起,江苏的气温直线下降。预计未来三天,将一直延续寒冷,请市民注意防寒保暖。

今明后三天,全省的最高气温都在5℃以下。预计今天沿江和苏南地区阴,局部有时有小雨或小雨夹雪并渐转多云,其他地区阴转多云到晴,全省偏南风3~4级转偏北风5级阵风6~7级。最低温度:淮北地区-7℃左右,有冰冻,苏南地区0~1℃,其他地区-2℃左右。最高温度:淮北地区3℃左右,苏南地区6℃左右,其他地区4~5℃。

明天淮北最低只有-6℃,沿江苏南的最低气温在-3℃,气温

有明显回落。随着夜幕降临,气温会逐步下降,提醒市民在假期的最后一天,注意防寒保暖。

根据最新气象资料分析,2012年的第一个月,有多股中等强度冷空气影响我国中东部地区,江苏的天气变化比较频繁。周末前后,暖湿气流有活跃的趋势,江苏中南部的天气很难彻底放晴。

预计未来10天,影响我国的冷空气活动较频繁,主要冷空气过程在今天、本周末和1月10日前后;南方大部分地区气温较常年同期偏低1~2℃,我国其他大部分地区气温基本与常年同期持平。

快报记者 孙羽霖

## ■元旦·人气

## 景区有点“冷” 商场非常“热”

天气冷影响市民出游兴趣;黄金和手表很受欢迎

昨天,是元旦假期第二天。记者走访南京部分景区发现,游客只比平时周末略多。与之相对的是,新街口各大商场人气十足,尤其是黄金和手表柜台,销量是平时的两三倍。

## 1 玄武湖 游船要排队等游客

昨天下午,记者来到玄武湖景区,从玄武门进去,满眼望去,游客比平时多了不少,很多是带小孩的。景区内新推出了封闭式观光车,这是一种电动车,但是四周都有玻璃,能容纳20人左右。好几辆观光车停在玄武湖入口处,不一会儿就坐满了,导游介绍,环湖游览一圈大约花费半个小时,有人讲解。

据了解,坐车的主要还是带小孩的及外地游客,乘车票价为20元。导游介绍说,这种封闭式观光车是2011年底才推出的,主要是适应冬天游览需求,推出以来反响很好,尝鲜的很多。而除了普通的容纳20人的观光车外,还有一种两节车厢,造型类似火车的叫做“法式火车”观光车,一次可以容纳四五十人,也是很快就塞满了游客,很酷地出发了。

在一个游船码头,4人和6人座的游船在岸边停了一排,售票窗口处,几个人问了下价格,又离开了。记者在现场停留了5分钟,只有一对情侣来乘船。“跟天气有关,今天虽然太阳好,但太冷了,湖面上尤其冷。”游船码头

一位负责人说,虽然是元旦期间,但游客数量别说跟国庆黄金周相比,就连跟春天、夏天时的周末都不能比,那时游客要排队等船,不像现在,游船排队等游客。而主要接待团体游客的游轮,几乎无人问津。

在湖边,商贩们摆了一排桌子销售金陵特产,但他们对这个节日兴趣似乎并不大。“主要是景区要营造节日氛围,我们跟景区又有合作。其实东西不太好卖,一天才卖几百块钱。”商贩们说。

## 2 中山陵 路不堵,停车很容易

在以往的国庆、清明等假期,行车难、停车难,一直是中山陵景区的大问题。但昨天,记者来到这里时,发现不仅不堵车,停车场也有很多空闲的停车位。龙脖子路一度是节假日进入景区最堵的路段之一,昨天记者经过这里发现,只在缆车站附近略微有些堵车。进入景区后,交通一直很畅通。

在东沟停车场和灵谷寺附近的停车场,很多车位都空着。体育公园是南京人驾车露营的最佳选择之一,从春天到秋天,只要是天气好的周末和节假日,车子停得密密麻麻,想找个合适的位置扎帐篷都难。但昨天下午,这里的车辆连路边都没有停满,游客的野营帐篷都稀稀落落。“主要是天气冷,又是元旦,

## 南京三日天气

今天 白天阴转多云,夜里多云到晴,偏北风5级阵风6~7级

最低温度:六合-1~-2℃,其他地区0℃左右

最高温度:全市4~5℃

明天 晴,最低温度:六合-5~-6℃,其他地区-4~-5℃,

全市有冰冻,最高温度:3~4℃

后天 多云转阴,最低温度:六合-5~-6℃

其他地区-4~-5℃,全市有冰冻,最高气温4~5℃

## 上下班天气

早晨 阴,偏北风4到5级,温度0℃到1℃

中午 阴到多云,偏北风4到5级,温度4到5℃

下午 多云,偏北风4到5级,温度1℃左右

## 管道泄漏噪音大 居民担心会爆炸

快报讯(记者 王颖菲)从前天晚上11点多开始,家住迈皋桥北苑二村和北苑之星两小区的居民就被连续不断的“噼里啪啦”声吵得不能入睡,他们赶下楼一看——大量的水蒸气正从对面华飞公司附近的圆柱形管道内源源不断地向外冒。

当天晚上11点15左右,居民王小姐就听到南大门附近传来轰隆隆的响声,“10来分钟都没停。于是我们探头从窗口一看,发现对面工厂附近的管道正冒着浓烟。”王小姐很担心,“难道管道马上就要爆炸了?”

北苑二村南大门的保安师傅正靠着工厂对面,也被巨响惊醒,他说,对面的管道出现冒蒸汽的情况不是一次两次了,但都没有这次这么厉害。

居民纷纷打电话报警,赶来的民警马上与管道负责人取得了联系,暂时关掉了阀门。终于,居民们担惊受怕了半个小时后,这种“恐怖”的响声终于停止了。

原华飞公司安保部门一位姓陆的负责人表示,这个管道跟他们工厂并没有关系,只是从厂区经过。他推测,这次管道冒蒸汽的原因,应该是某热电厂向单位供应蒸汽时发生了泄漏。陆先生称,像这样的泄漏事件已经发生了好几次,考虑到厂区财产受到威胁,他们也有些不满,曾多次与该热电厂进行协商。前天早上,对方才派人上门维修过一次,可显然还没有完全修好,导致晚上又发生了泄漏。陆先生表示,他们会继续和对方沟通,希望尽早把厂区附近发生泄漏的管道修好,避免再一次让居民惊受怕。

(王小姐线索费50元)



玄武湖景区里的法式火车游览车 快报记者 孙玉春 摄

很多人要去走亲戚,买东西。”一位市民分析。

## 3 商场 黄金和手表受欢迎

昨天傍晚,记者来到新街口一家大型商场。楼上楼下转了一圈,发现销售黄金和手表的柜台人气最旺。一家黄金专柜的电子显示屏上,打出的黄金首饰价格为399元/克,但柜台上又放了一个“每克优惠20元”的促销牌,柜台前围满了人,不是在试黄金首饰,就是在问价。其他黄金专柜虽然没有打出促销牌,但一问价格,也都是每克380元,或者379元。“前阵子黄金价格是四百二十多元一克,现在的价格很优惠了。”一位业内人士称,黄金抢

手,过节只是一个因素,降价才是“最吸引人的”。

不过,手表柜台前的顾客可都不是奔着“降价”来的——几家手表柜台都没有搞促销。记者在一家瑞士名表专柜前,几分钟里就看到有三人选购了价格不菲的手表。一个小伙子花了3000元,买了一块机械表,“过年了,买块手表犒劳自己。”他笑笑说,自己的收入“也只能戴得起几千元的手表”。柜台一位负责人说,从元旦到昨天下午,仅她所在的一个世界品牌专柜,就有10万多元的销售额,是平时的两三倍。其中,15000元上下的最受欢迎。“主要是因为过节,有的是觉得过年了,买个奢侈品给自己,有的是要送礼。”

快报记者 常毅 孙玉春

## 女子从11楼坠下身亡

快报讯(记者 孙玉春)昨天上午,在铁心桥韩府新苑小区,一名中年女子从居民楼顶层坠楼身亡。

事发地点位于韩府新苑小区6幢,这是一幢小高层,在楼前面是一片草地,女子当时就坐落在草地上。据一位邻居称,当时他在6幢前面不远处晒腌菜,突然听到外面有人喊他,“刚才那幢楼有个人掉下来了。”那人站在围墙外面,指着6幢居民楼。这位邻居不相信,对方又强调了一遍。过了一会,这位邻居走过去,还没到跟前呢,就看到地上靠着楼躺着一个妇女,穿着深色的长棉袄,光脚。他吓得赶紧跑开喊人。

民警不久赶到了现场,上午10点多,女子尸体被拖走。据目击者称,女子看起来不到40岁,当时掉下来就死亡了。记者从楼下往上看,发现在其中一个单元的11楼顶上有个平台,平台上面有个好像加层的建筑,安装了好几扇推拉门,在平台上面还晒着不少衣服。现场的民警称,女子应该就是从晒衣服的平台上面掉下来的。

据物业一位工作人员称,那位女子不是本地人,是一家公司在顶层租了房子,女子好像是这家公司的员工,平时也把这里当作住处。据了解,在事发后邻居们没有见到有其他人从楼上来,怀疑当时女子是独自一人住在楼上。至于到底是为何坠楼,邻居们说法各异,有的怀疑是她晾晒衣服时不慎摔下来的,记者也看到,晾晒衣服的平台没有围栏。也有人觉得不可能,怀疑多半是自杀。目前此事仍在调查中。

(郭先生线索费60元)

## ■元旦·安全

## 昨天,斑马线上公交车轧伤人

新年里,大街上车多人多,稍不留意,都可能发生意外。昨天下午4点半左右,在洪武路和户部街路口,一辆34路公交车就将一名行人的腿轧伤。

事发时,这辆公交车正从洪武路右转上户部街,一名中年女子则沿着斑马线,从南往北过户部街。结果,公交车转弯到一半时,将女子撞倒,女子的一条腿被压在右前轮下,血流不止。路人们赶紧报警,女子的伤处在膝盖下方,“都轧得有点扁了,看样

子伤得不轻。”一位目击者说。伤者随即被送往医院救治。虽然事发路口行人很多,由于事发突然,没人注意到究竟是怎么撞上的,交警在现场到处寻找目击者。

记者在现场观察发现,洪武路右转上户部街的绿灯,和户部街上行人过街的绿灯,有10秒左右是同时亮起的。此时,等了几十秒红灯的行人匆匆过街,而右转的车辆也急着过街,行人和车辆交错在一起,险象环生。车祸

发生后,肇事车辆留在原地,交警在勘查现场,现场有血迹(见右图),不少行人面露惊恐,但这并没有妨碍他们闯红灯过街。

“其实交通灯不是问题,问题是无论是行人还是车辆,都应该遵守交通规则,过路口注意观察,多加小心,车辆尤其应该让行人。”在现场围观的一位市民表示。目前,事故原因正在调查。

(刘先生线索费50元)

快报记者 常毅 文/摄

